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Статус батька-одинака для відстрочки: чому чоловікам доводиться

пів року доводити право на догляд за дитиною
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Чоловіки, які самостійно виховують дітей, мають право на відстрочку від мобілізації відповідно до

українського законодавства. Проте у випадках, коли мати після народження дитини фактично

відмовляється від неї, батько не може одразу отримати статус батька-одинака.

Для цього необхідно пройти юридичну процедуру та зібрати підтвердження фактичного догляду за

дитиною. Про це написали на порталі “Юристи.UA”.

Відстрочка від мобілізації в Україні надається військовозобов’язаним громадянам за наявності підстав,

визначених законом. Однією з таких підстав є самостійне виховання неповнолітньої дитини.

Саме тому до юристів дедалі частіше звертаються чоловіки, які опинилися у складних сімейних

обставинах. Одне з актуальних питань стосується ситуації, коли мати дитини після пологів не бажає брати

участь у її вихованні та хоче залишити немовля батькові ще у пологовому будинку.

Адвокат Юрій Айвазян пояснив, що українське законодавство не передбачає процедури “відмови від

дитини на користь батька”. Тобто жінка не може просто передати чоловікові статус єдиного опікуна одразу

після народження дитини.

Водночас фактична відмова матері від виконання батьківських обов’язків може стати підставою для

позбавлення її батьківських прав через суд. Але така процедура займає певний час. За словами юриста,

рішення про позбавлення батьківських прав зазвичай ухвалюється не раніше ніж через шість місяців

після початку процесу.

Упродовж цього періоду батькові необхідно накопичувати документи та інші підтвердження того, що саме

він повністю забезпечує догляд за немовлям. Йдеться про організацію проживання дитини, харчування,

лікування, медичний супровід та повсякденне утримання.

Серед доказів, які можуть враховуватися, – медичні довідки, декларації з педіатром, рецепти, виписки з

лікарень, чеки на придбання дитячого харчування, ліків, одягу та засобів догляду. Також важливими

можуть бути документи про спільне проживання дитини з батьком, свідчення очевидців, листування з

матір’ю або інші підтвердження її відсутності у житті дитини.

Окрему роль у таких справах можуть відігравати документи та висновки служби у справах дітей, які

фіксують фактичні обставини виховання неповнолітньої дитини.

Лише після завершення процедури позбавлення матері батьківських прав та підтвердження самостійного

виховання дитини чоловік може претендувати на офіційний статус батька-одинака і, відповідно, на

оформлення відстрочки від мобілізації.

Нагадаємо, в Україні продовжує діяти цифрова система автоматичного продовження відстрочок від

мобілізації, однак не всі військовозобов’язані можуть скористатися нею без додаткових перевірок. У

Міноборони пояснили, які категорії громадян найчастіше стикаються з проблемами та коли доведеться

звертатися до ТЦК особисто.

Завдяки цифровізації процесу понад 90% громадян, які мають законні підстави для відстрочки, більше не

повинні збирати паперові документи та особисто відвідувати територіальні центри комплектування.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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